
Біографічна довідка 

Стройко Ірини Анатоліївни 

Стройко Ірина Анатоліївна народилася 15 березня 1981 року у родині 

військовослужбовця. Українка.  
 

У 1998 році закінчила із золотою медаллю гімназію № 56 м. Києва (при Київському 

державному лінгвістичному університеті) з поглибленим вивченням іноземних мов.  
 

З 1998 по 2003 рік навчалася у Київському національному економічному 

університеті ім. Вадима Гетьмана на юридичному факультеті. У 2002 році отримала диплом 

бакалавра з правознавства із відзнакою, а у 2003 році – диплом магістра права із відзнакою 

(магістерська програма: «Правове регулювання економіки»). 
 

У липні 2003 року успішно закінчила Загальний курс з інтелектуальної власності при 

Всесвітній академії Всесвітньої організації інтелектуальної власності. 
 

28 лютого 2008 року отримала Свідоцтво про право на зайняття адвокатською 

діяльністю.  
 

У червні 2021 року захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 081 «Право» на тему: «Цивільно-правова охорона суміжних 

прав організацій мовлення». 
 

З 1 жовтня 2002 року по 30 травня 2003 року проходила практику в Адвокатській 

конторі «Коннов і Созановський», зосередившись на праві інтелектуальної власності та 

медіа-праві. 
 

З 9 червня 2003 року по 26 липня 2007 року – юристка в адвокатській конторі 

«Коннов і Созановський». Основні напрями діяльності охоплювали розробку договорів у 

сфері авторського права і суміжних прав (ліцензійних договорів, угод про відчуження 

майнових прав, договорів створення твору на замовлення, тощо); у сфері теле- і 

кіновиробництва, включаючи договори про придбання прав на формати телевізійних 

передач, серіалів; договірне оформлення відносин у сфері реклами, спонсорства і продакт-

плейсменту; складення договорів у сфері ІТ та телекомунікацій; оформлення 

зовнішньоекономічних договорів (контрактів); ліцензування телерадіомовлення, реєстрація 

юридичних осіб у якості суб’єктів інформаційної діяльності; консультування клієнтів з 

питань, що виникають у сфері авторського права і суміжних прав, реклами, ІТ та 

телекомунікацій; розробку проєктів нормативно-правових актів (зокрема, участь у розробці 

законопроєкту про підтримку національної кінематографії). 
 

З 27 липня 2007 року по 21 вересня 2007 року була керівницею договірно-правового 

департаменту ТОВ «АМЕДІА УКРАЇНА». Функціональні обов’язки охоплювали договірне 

супроводження господарської діяльності підприємства, включаючи придбання прав на 

формати телевізійних серіалів, сценарії, інші твори, що входять у якості складової частини 

в аудіовізуальні твори, оформлення відносин з авторами і іншими особами, що беруть 

участь у створенні аудіовізуальних творів, тощо. 
 

З 1 жовтня 2007 року по 1 березня 2009 року – юрисконсультка 

ТОВ «Телерадіокомпанія «Студія 1+1». 
 

З 2 березня 2009 по 31 січня 2013 року – старша юрисконсультка 

ТОВ «Телерадіокомпанія «Студія 1+1». 
 

З 1 лютого 2013 року по 7 березня 2014 року – Керівниця Договірно-правового 

відділу ТОВ «Телерадіокомпанія «Студія 1+1».  



З 11 березня 2014 року по 29 травня 2020 року – головна юрисконсультка 

ТОВ «Телерадіокомпанія «Студія 1+1». Сфера діяльності охоплювала ліцензування 

телерадіомовлення, договірне супроводження діяльності компаній, включаючи, зокрема, 

підготовку ліцензійних, форматних та інших договорів про придбання прав на телевізійний 

контент з мейджорами, іншими зарубіжними і вітчизняними правовласниками, договорів 

про виробництво різних видів програмного продукту, договорів про дистрибуцію програм 

телевізійних каналів на Україні і за кордоном; консультування з питань, що виникають у 

сфері телебачення і радіомовлення, авторського права і суміжних прав, кіновиробництва, 

реклами і спонсорства і т.д. 
 

З 11 березня 2014 року по 6 серпня 2019 року – Директорка Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Молодість Дистриб’юшн». 
 

З 8 серпня 2019 року по теперішній час – Заступниця Генерального директора з 

юридичних питань Товариства з обмеженою відповідальністю «КВАРТАЛ 95». 
 

З 2005 року – членкиня Асоціації правників України. З грудня 2009 року по листопад 

2023 року – Голова Комітету з питань ЗМІ та рекламного права Асоціації правників 

України. З грудня 2023 року по теперешній час – членкиня Ради Комітету з питань ІТ, медіа 

та захисту персональних даних Асоціації правників України. 
 

Ірина Анатоліївна брала участь у роботі Юридичного і Цифрового комітетів 

Індустріального телевізійного комітету. 
 

Ірина Анатоліївна є співавторкою «Рекомендацій з відповідального використання 

штучного інтелекту для правників», «Рекомендацій щодо відповідального використання 

ШІ: питання права інтелектуальної власності», «Рекомендацій з відповідальної розробки 

систем із використанням технологій штучного інтелекту» та «Рекомендацій з 

відповідального використання штучного інтелекту у сфері реклами та маркетингових 

комунікацій», розроблених спільно з Міністерством цифрової трансформації України. 
 

Членкиня Громадської ради Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 

та інформаційної політики. 
 

Членкиня Громадської ради при Національній раді України з питань телебачення і 

радіомовлення. 
 

Членкиня Громадської ради при Державному агентстві України з питань кіно. 
 

Членкиня Незалежної експертної ради з питань діяльності медіа під час виборів у 

2019 році. 
 

Пані Стройко є автором багатьох статей і коментарів на тему авторського права і 

суміжних прав, комерційної таємниці, проблемних аспектів правового регулювання у 

сферах телебачення та електронних комунікацій. 

 

«24» листопада 2025 року                                                                       І.А. Стройко 


